《小小凱蘇霍格華茲奇遇記》

<u>— Little Kaisu in Hogwarts —</u>

前情提要

#

和朵拉、綺莉道別後,正想要請瑞卓菈帶自己離開大堂, 凱蘇一轉頭卻沒看見瑞卓菈, 反而被一個急遽接近的龐大黑影給壟罩住。

「唔哇!」猛地被不明物體『舔』了一下. 凱蘇嚇得失去平衡. 往後跌坐在桌上。

一個仰頭, 凱蘇看清了黑影竟然是一隻比自己還要大的蟾蜍, 眼見蟾蜍似乎又想伸出舌頭舔自己——或者吃掉自己——凱蘇連忙揮手阻止牠:「等一下、等一下!我不是食物啊!」

凱蘇小小的驚呼聲總算引起蟾蜍主人——當他轉過頭來時, 凱蘇發現是杉藋——的注意力, 他看向了自己的寵物, 發現牠正好奇的看著凱蘇, 似乎下一刻就要伸出舌頭——

「咦······!笨、笨蛋······!」分不清楚是要叫寵物名字還是對著牠罵笨蛋,杉藋在笨蛋伸出舌頭之際把牠給抓了起來,「是···是·····凱····凱····凱·····雪···?妳···怎怎麼····變小···了····?!」

得救的凱蘇拍了拍樂芙莉借自己穿的裙子, 站起身後回答杉藋的問題,「我也不知道, 睡醒就變成 這樣了。」一邊還用衣袖擦乾淨蟾蜍的口水。

看到凱蘇的動作,杉藋連忙拿起桌上的紙巾,小心的遞給凱蘇,「抱、抱歉……笨蛋大概是很、很好奇吧……。」

「沒關係的。」凱蘇笑了笑後揮手表示無大礙,因為考慮到自己變小的話,聲音應該也會變小,所以每次講話時都會配上肢體動作。

「嗯……?」正要離開大堂的伯特萊姆正好看到了杉藋,有些好奇他在和什麼東西對話,便順著他的視線看到了凱蘇,「咦咦咦……?是凱蘇學姐嗎?」

「是我沒錯, 只是不小心變小了, 呵呵。」每次看到大家對於自己變小的反應, 凱蘇都會覺得有趣的笑了下。

或許是有些習慣縮小的樣子, 凱蘇開始覺得, 其實可以不急著找教授尋求解決辦法, 畢竟一覺醒來身體變小的經驗不是天天都能遇上的, 不如就好好體驗、冒險一番吧?

「杉藋!萊姆!」凱蘇打斷了杉藋和伯特萊姆的討論——他們正想著要找哪位教授處理才好——, 「我想我應該沒問題的,你們就去忙吧?萊姆等等幫我和黛安娜級長請假一下囉!」今天剛好輪到史萊哲 林的魁地奇假日練習。 「可、可是……凱蘇這樣的、的話……很危險……!」杉藋有些緊張地道。

「我會小心的, 就在城堡裡走走, 不會發生什麼意外的。」凱蘇拍了拍胸口, 表示會好好照顧自己。

「要不然讓我的希望翡翠帶學姐出去吧?」伯特萊姆指著待在自己肩上的樹蟾,「這樣移動也比較 方便,而且希望翡翠知道我的寢室,如果學姐和牠分開的話牠會自己回來。」

看著溫馴待在自己身旁的希望翡翠, 凱蘇摸了摸牠的頭, 開心的道謝:「那我就不客氣囉?謝謝萊姆!」

「那那·····那凱蘇一定要、要小心喔·····!」杉藋和伯特萊姆離開時還是不放心地叮嚀了下,凱蘇則笑著揮手和兩人道別。

送走杉藋和伯特萊姆後, 凱蘇也和瑞卓菈表示自己要四處晃晃, 再三的和好友保證, 瑞卓菈才惴惴不安地離開了大堂, 去赴和表妹的約。

「那麼、我們現在要先去哪裡呢?希望翡翠?」凱蘇眨了眨眼,問著身旁乖巧的樹蟾。

「呱?」

#

「凱、凱蘇?」

和希望翡翠沿著走廊角落移動的凱蘇,一路上並沒有引起什麼注意力,就算有人發現也只是當作蟾蜍正在幫主人傳遞一些東西,並不會注意到希望翡翠身上的凱蘇,然而總是有一些眼尖的、或者已經知道凱蘇狀況的人看到時會發出驚愕的呼聲,例如這位剛從圖書館走出來的金髮雷文克勞學生一樣。

「嗨,格拉德!」凱蘇用力的舉起手和格拉德打招呼。

「妳真的變小了·····我剛剛聽雷爾說還有點懷疑,原來是真的·····。」格拉德蹲下身,將手裡為數不少的書本先放到了一旁,「這隻樹蟾是?」

「牠叫做希望翡翠, 牠的主人讓牠陪我四處晃晃, 體驗當個小東西的感覺。」凱蘇從希望翡翠的身上下來, 並嘻嘻一笑回答。

「呵呵, 感覺挺有趣的, 你們要去找教授嗎?」格拉德莞爾一笑, 並考慮要不要直接把兩個小東西直接帶到職員室。

「可能等一下吧。」

「等一下?」

「嗯,慢慢走過去,我們不急。對吧,希望翡翠?」凱蘇拍了拍希望翡翠,而小樹蟾也捧場的「呱」了一聲,「難得變小,多多體驗一下也沒關係。」

「原來如此。」格拉德點點頭,的確是很難得的體驗,「但是路上請小心,不是所有人都這麼注意腳下的。」

「我知道, 你放心吧!」

凱蘇和格拉德道別後,正想請希望翡翠帶自己去一樓時,瞥見了走廊廊柱下的死角有一道門。

木質但精緻, 斑駁的樣子顯得歷史悠久, 重點是, 它才兩三英吋高而已, 看起來就像是——

「精靈門(Fairy door)······!」凱蘇有些驚訝的走上前,又驚又喜的察看精靈門的狀況,「是精靈門耶!希望翡翠!這是傳說中小精靈走的門,不知道現在還能不能用?」

凱蘇試探地打開門,乍看下是一片漆黑,但用手伸進去確認時,卻可以摸到地板,「好像是可以進去的·····天啊·····」正想要往前走時,凱蘇的裙擺被希望翡翠觸碰了下,轉過身後察看,凱蘇才發現門口似乎無法讓小樹蟾通過。

「嗯…」凱蘇這時候才想到自己並不知道通道通往哪裡,如果就這麼貿然進去的話,根本不知道會發生什麼事,尤其現在自己變小又沒有魔杖在身邊。可是…這是千載難逢的機會…如果又變大的話一定不能知道這個通道到底是怎麼回事…凱蘇陷入了掙扎中,一邊是一探究竟從小到大聽的傳說故事、一邊是對於未知的不安,哪邊都難以抉擇。

「好……。」最後, 凱蘇做出了決定, 「希望翡翠, 你先回去吧!」

「呱?」

「我沒問題的,如果真的發生什麼事的話……再說吧。」

「呱呱!」

「沒關係的, 這是精靈門, 去的地方應該都不會太危險……大概。」

總算把希望翡翠勸走後, 凱蘇深吸一口氣, 踏入了精靈門。

在暗得伸手不見五指的通道中行走, 凱蘇一邊興奮於自己能一窺精靈門的奧秘、一邊不安於通道是否安全, 小心翼翼的往前走, 而走沒幾步後——

「唔哇啊———!」一個突然的失重感讓凱蘇猛地墜落黑暗,而精靈門在那刻緩緩地關上了門, 凱蘇的驚喊也隨之掩蓋其中。 看到傳說中的精靈門而好奇不已的凱蘇, 進入後卻墜入通道中, 究竟通道會通往哪裡呢……?接下來的故事, 由你決定。